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Na konci června osmnáct studentů všech oborů SPŠ Volyně využilo 

možnos  absolvovat svoji povinnou čtrnác denní odbornou praxi namísto 
v českých firmách ve firmách španělských. 
 Naše škola každoročně nabízí nejlepším studentům tře ch ročníků 
možnost poznat každodenní i pracovní život v některém zahraničním městě, 
naposledy ve druhém největším městě Andalusie, v Málaze. Toto dvoutýdenní 
dobrodružství je plně hrazeno z programu Evropské Unie Erasmus+. 
 Studen  byli ubytování v útulném hostelu na okraji Malagy asi půl 
kilometru od mořské pláže, která se tak stala prak cky každodenním místem 
návštěv. Do práce se vydávali každé ráno městskou dopravou. Skupina pozemních 
stavitelů pracovala na rekonstrukci dvou staveb. První z budov byl sportovní 
stadion, ale většinu praxe strávili v budově Diputación de Malaga na Plaza de la 
Marina, kde se věnovali obnově zastaralých mramorových obkladů, které čistili 
ředidlem a leštili ocelovou vlnou. 
 

 
 
 Náplní práce nábytkářské a dřevařské skupiny byla práce v nábytkářské 
firmě TESESA. Práce spočívala ve výpomoci ostatním kolegům s různými 
činnostmi (broušení, lakování, kompletace dveří). Kolektiv byl příjemný a 
přátelský a i přes jazykovou bariéru si rozuměli. 
 



 
 
 Skupina studentů oboru vnitřní prostředí budov se věnovala broušení 
pohledových stropních trámů, nošení mramorové dlažby a úklidu. I zde se přes 
jazykovou bariéru dokázali domluvit, pomocí internetových překladačů a gest. 
 

 



 Stavařky zaměřovaly a poté zakreslovaly budovu, ve které celé dva týdny 
pracovaly. Výkresy konzultovaly s místní paní architektkou. Díky této činnosti 
poznaly rozdíly mezi českou a španělskou architekturou. 
 
 

 
 
 Designérky se věnovaly návrhům interiérů a měly tak možnost seznámit se 
s chodem španělské firmy. 
 O víkendu a ve volném čase čekalo stážisty objevování města a okolí. 
Navš vili muzeum Pabla Picassa, rodáka z Málagy. Dále Alcazabu, maurskou 
pevnost z 11. stole , která byla vybudována na troskách fénického paláce. Na 
výletě mimo město prošli Cueva de Nerja, jeskynní komplex, pojmenovaný podle 
nedalekého městečka Nerja, kde také zavítali na Balkón Evropy (Balcón de 
Europa), což je široká promenáda s nádherným výhledem na moře a pobřeží. Měli 
možnost projet se lodí podél pobřeží Málagy a ochutnat různé Andaluské 
speciality. 

Účastníci se po dvou týdnech vrá li domů nejen plni zážitků z cizí země, 
jejíž kulturu, tradice, gastronomii a chování místního obyvatelstva měli možnost 
poznat z pohledu místního občana, ale také zkušenos , které jim budou víc než 
vhod v budoucím profesním i osobním životě. Od svých nadřízených získali cenné 



rady a doporučení, o něco více se osamostatnili, zdokonalili své pracovní postupy 
a v neposlední řadě i jazykové schopnos . 
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